

Растения

Забайкалья

Абрикос Сибирский

- *Абрикос Сибирский – небольшое ветвистое деревце. В мае, еще до распускания листьев, его ветви сплошь покрываются нежными цветками. Это – декоративное растение.*

Лилия

- *Лилии – самые красивые растения из семейства лилейные*
В Читинской области встречается 4 вида лилий. Растения включены в Красную книгу Забайкалья.

Пион

- Своё название растение получило в честь врача богов Пеона. В Читинской области распространён пион молочнокветковый. Растение – декоративное, включено в Красную книгу Забайкалья.

Платикодон

- *Платикодон называют ещё ширококолокольчиком за очень красивые синие – голубые цветки-колокольчики до 8см в диаметре. Платикодон крупноцветковый нуждается в охране, занесён в Красную книгу Забайкалья.*

Прострел

- *Многолетние цветущие травянистые растения. Уже в апреле-мае можно увидеть крупные фиолетово-синие «мохнатые» цветки на коротких стеблях. Сильное опушение цветков и стеблей позволяет растениям переносить ночные заморозки.*

■

Эдельвейс

- *Эдельвейсы – необычные серо-зеленые растения, сплошь покрытые нежными тонкими волосками. Благодаря мягкому опушению эдельвейсы в народе называю «кошачьими лапками».*

Кто был глух к природе с детства,
Кто в детские годы не подобрал выпавшего из гнезда птенца,
Не открыл для себя красоты первой осенней травы,
к тому потом с трудом достучится чувство прекрасного,
чувство поэзии,
А может быть и
простая человечность.

(Сухомлинский)